
PČR MLADŠÍCH ŽÁKŮ A ŽÁKYŇ 

 

OSTRAVA 

 

Turnaje se zúčastnilo 8 závodníků 1 JCBO, kteří se nominovali pomocí českých 

pohárů a krajských přeborů. V silné konkurenci jsme získali 3 medaile, dvě 5. místa a dvě 7. 

místa. Těmito výsledky, jsme ukázali, že naši mladí závodníci se v konkurenci celé Republiky 

neztratí což je příjemné pro další dlouhou a systematickou práci. Myslím si, že na kritiku, zde 

není prostor, velkou pochvalu si zaslouží všichni závodníci, protože v průběhu roku ukázali, 

že o judo mají zájem a svou celoroční přípravou se nominovali na tuto velkou soutěž.  

 

 

PŘEBORNÍKEM ČESKÉ REPUBLIKY se stal MATĚJ KRESTA. Ve finálovém 

boji nedal soupeři ani vteřinu. Hned z prvního úchopu zaútočil na „svoje zlato“ a zahodil 

soupeře na nádherné zašlapované osoto gari. Matěj se již dlouhou dobu zlepšuje a jeho styl 

boje je bojovný a útočný.  

 

Třetí místo Vybojovala ZUZKA PRACUCHOVÁ. Která i ve vyšší váze dokázala 

konkurovat těžším holkám.  

 

Další třetí místo obsadil nováček těchto velkých soutěžích KLÁRKA TYCAROVÁ. 

Klárka byla asi největší překvapení turnaje, svým nádherným, vysokým ogoši ukázala, kdo je 

a co se od ní můžeme čekat. Nezalekla se premiéry přeboru a naopak všechny své soupeřky 

položila na záda . Velká radost a velká gratulace. 

 

Těsně pod stupni vítězi, skončil TOMAŠ PAVLICA. Tomáš byl můj černý kůň. 

V průběhu roku ukazoval, že se na turnaje umí soustředit a dokázat konkurovat svým 

soupeřům. Možná mu trošku chybělo to sportovní štěstíčko, ale i když na medaili nedosáhl je 

to nádherný výsledek a věřím tomu, že když bude pilně trénovat a vydrží, jednou tu medaili 

vybojuje. 

 

 



 

LUKÁŠ MOJŽÍŠEK je prvním rokem mladší žák a své získané zkušenosti v letošní 

sezóně bude moci uplatnit znova v dalším roce. Lukášův boj je soustředěný s velkým 

chvatovým rejstříkem. Má v sobě talent a snahu se zlepšovat což je velice dobrá kombinace. 

Obsadil 7. Místo.  

 

ONDRA LABSKÝ si dokázal pohlídat váhu a jet svojí třicetosmičku. Bohužel na 

vytouženou medaili nestačil. V prvním zápase prohrál s favoritem váhy Vlčkem. Příští rok 

Ondru čeká starší věková kategorie… přeji mu aby, vydržel a neztrácel naději, řádně začal 

trénovat a trpělivě vyčkával a šel si pro svoji medaili, která ho tam někde někdy čeká. 

 

 

Barča Havlíčková a Jan Král v tomto turnaji ochutnali hořkost prohry.  

 

Barča je prvním rokem ml. žák a v letošním roce se seznamovala s touto věkovou 

kategorii, přes celý rok ukazovala, že je bojovník a pro judo je rozená. Těším se na to, co nám 

v budoucnu ukáže. Líbí se mi její nadšení a chuť.  

 

Co u Honzy napsat, chtěla bych ho podpořit aspoň pár slovy. Honza je konkurence 

schopný závodník, to že se mu teď trochu nedaří, nevadí. To se ve sportu stává. Chce to přidat 

v tréninku, a když se do toho přidá chuť po výhře, úspěch se dostaví. 

 

Na závěr bych všem chtěla poděkovat za uplynulou sezónu a popřát ŽÁKŮM mnoho 

vůle a trpělivé práce do dalšího roku.  

 

Zpracovali: Holý Martin a Michaela Boháčová 

 

Níže tabulka: 

 

 

 

 

 

 



38 kg LABSKÝ O.  2/2 7. MÍSTO 

46 kg  KRESTA M. 4/0 1. MÍSTO 

46 kg MOJŽÍŠEK L.  2/2 7. MÍSTO 

55 kg  KRÁL J. 0/2  9. MÍSTO 

60 Kg  PAVLICA T. 2/2 5. MÍSTO 

32 kg  TYCAROVÁ K. 3/1 3. MÍSTO 

36 kg PRACUCHOVÁ Z. 3/1 3. MÍSTO 

40 kg HAVLÍČKOVÁ B. 0/1 BEZ UMÍSTĚNÍ 

 


